
АСУ: аналітичний бріф 
жовтень 2024 

Підготовано аналітичним відділом Асоціації «Свинарі України» 

За додатковою інформацією звертайтеся за o.bond@asu-ua.org або +380674414680. 

• Станом на 1-ше жовтня орієнтовна чисельність свинопоголів’я у 
сільськогосподарських підприємствах оцінюють в 3,08 млн гол (-7,7% до 
оцінок на відповідну дату минулого року та близько 63% загального). За 
експертними розрахунками сукупна пропозиція свинини забійною масою за 3 
квартали 2024 року складає близько 487 тис. т, з яких понад 321 тис. т 
приходиться на свинину промислового походження (+9,3% до оцінюваного 
показника за аналогічний період минулого року).  

• Середня ціна закупівлі у жовтні склала 58,4 грн/кг з ПДВ (48,6 грн/кг без ПДВ) 
чи 1,41 дол. США (1,18  дол. США/кг без ПДВ, відповідно) у валютному 
еквіваленті. Це на 3,6% чи на 2,04 грн/кг з ПДВ вище ніж у вересні. 

• Сумарний імпорт охолодженого та мороженого м’яса свиней за січень-
жовтень 2024-го склав 2,1 тис. т. Це більш ніж у 5,5 раза поступається 
зовнішнім надходженням свинини протягом аналогічного періоду минулого 
року та співставно із обсягами завезення імпортної сировини у вересні чи 
жовтні минулого року. Враховуючи низьку активність зовнішніх надходжень 
свинини, 2024-й може встановити новий рекордний мінімум за обсягами 
імпорту, побивши попередній ― 5,2 тис. т, який зафіксували у 2018-му. 

• Експорт свинини за аналізований період перетнув позначку у 2,5 тис. т, 
принісши 6  млн дол. США валютного виторгу та перевищивши витрати на 
імпорт свинини на 780 тис. дол. США. Тож ймовірно Україна зможе завершити 
2024-й в статусі нетто-експортера, хай і з незначним відривом. Відчутнішим 
експортним здобуткам наразі заважає обмеженість географії зовнішньої 
торгівлі, адже 75% української свинини спрямовують до ОАЕ, решту в 
незначних обсягах до Бахрейну, Малайзії, Ліберії, Гонконгу та Анголи. 

• Середня роздрібна ціна кілограма охолодженої свинини у жовтні склала 207,9 
грн/кг (+2,2% чи 4,4  грн/кг до серпневого показника), діставшись на найвищої 
позначки минулого року, яку фіксували у вересні 2023-го. Утім, якщо тоді 
основним рушієм для здороження свинини в роздрібі слугувало підвищення 
цін закупівлі свинини живою масою, то цьогоріч ситуація інакша, адже середня 
ціна на ринку живця цього жовтня була на 31% нижчою за показник минулого 
вересня. «Перекос» спричинили зміни на інших етапах ланцюга 
ціноутворення: так,  рівень цін на охолоджені свинячі напівтуші цьогоріч 
вищий за торішні при відповідних цінах закупівлі. Це частково пов’язано із 
потребою боєнь компенсувати зниження цін на супутні продукти забою 
свиней (шкури, жир, субпродукти), пропозиція яких цього року вища,  а попит, 
навпаки, істотно слабший. Натомість основний «ціновий удар» у здороженні 
на себе беруть преміальні частини — вирізка, корейка, стейк, ошийок. Разом 
із тим цьогоріч розбіжність між цінами на куряче філе та свинину, навпаки, 
зменшилася, а непреміальні частини (лопатка, стегно, грудинка тощо) стали 
доступнішими за цю частину на противагу 2023-му. 

 

   
Середня ціна закупівлі (з ПДВ)помісячно 

Імпорт свинини (УКТ ЗЕД 0203) помісячно    Середні роздрібні ціни, жовт. 24р.   
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